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Consideraciones generales

i) Escriba nombre y C.I. en todas las hojas.

i) Numere todas las hojas.

iii) En la primera hoja, indique el total de hojas.
iv) Comience cada ejercicio en una hoja nueva.
V) Utilice las hojas de un solo lado.

vi) Entregue los ejercicios en orden.

Ejercicio 1 [Evaluacién individual del laboratorio]

a) Dado el siguiente cédigo en Python:

import re

s = "The regular expression language\n is relatively small and restricted,\nSo not all
possible string processing tasks can be done using regular expressions."”

print( p.search(s).group() )

Indigue las salidas si “p” toma el valor de las siguientes expresiones regulares:

1. p = re.compile(r'n\S*')

2. p = re.compile(r'e\w*")

3. p =re.compile(r'e\w*\.$')

4. p = re.compile(r'\w*$', re. MULTILINE)
5. p = re.compile(r'R\w*', re.l)

6. p = re.compile(r't.*?N’, re.l)

b) Indicar la salida del siguiente cédigo:

print( p.findall(s) )

para cada uno se los siguientes valores de “p”:

re.compile(r'~s\S*', re.l | re. MULTILINE)
re.compile(r'~ . *?[SMALY]", re.l | re. MULTILINE | re.DOTALL )
re.compile(r'res\w*', re. MULTILINE |re.DOTALL )
re.compile(r'(I\S*|r\S*|e\S*)$', re. MULTILINE |re.DOTALL )
re.compile(r\b\w{1,2}\b')

re.compile(r'\w*n\b")
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Nota: Se valora positivamente la simplicidad de las soluciones propuestas asi como una breve explicacion de éstas.
Todas las respuestas deben estar debidamente justificadas.
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Ejercicio 2 [ 14 puntos ]

Dados:

> ={a,b,c}
L. =

a={X/Xxe€2*¥ytodacesseguidadeunaaob}

L, = { x/ x € ¥ y en x no ocurre ni la secuencia ba ni la ab }

Lc=L Nl

La={x/xe2* yxesdelaformaa®bc”, m>p>0 }
Le={x/xeX* yxesdelaformaa®bc™ Osms<p }

L = Lg U Le

Indique para cada uno de los lenguajes definidos si son regulares o no.
Justifigue en cada caso.

Ejercicio 3 [ 12 puntos ]

Sea un AFND-¢ M3 = ( {qo0,91,92,93,94},{a,b}, 8,90,{q4} ) donde § estd dada por:

a) Definir R, siendo L un lenguaje cualquiera.

a b €
Qo | {91,92} | {au.a3} | {}
q: {} {} {0}
g2 {qa} {} {}
g3 {} {94} {}
Q4 {} {} {}

b) ;Cuantas clases define la relacién R;3, siendo Ls=L(Ms)? Justifique.

c) Usar el método de Andlisis de Kleene para obtener una expresién regular rs tal
que L3 = L(r3).
d) Decir si se cumple: i) ba R.3 bba

Ejercicio 4 [ 5 puntos ]

ii) aaabb R.3 abaa

a) Construya un autémata de dos cintas para el siguiente lenguaje:

L,={ <a*b"a, ab’a™>/ k,p,n,m>0;n<p+m}
Son ejemplos de tiras vélidas:

<abbbba, abbaa>
<aabba, abaa>
<aaaba, aba>

b) Construya un autémata con salida Ms: (Q,2,A0,M,0p), 2={0,1}, A={0,1},

A:Qx(ZuU {e}) > (AU {e}) tal que lea secuencias de 0's y 1's (no vacias) de
largo par y genere como salida la misma entrada con los simbolos intercambiados

tomados de a 2.

d2d1d403...d2nA2n-1
Ejemplos:

A1d2a3d4...d2n-192n

Es decir si la entrada es:
Entrada Salida
0100 1000

00101100 00011100
0110 1001

la salida es

Nota: Se valora positivamente la simplicidad de las soluciones propuestas asi como una breve explicacion de éstas.

Todas las respuestas deben estar debidamente justificadas.



